



Местный житель обвиняется в унижении человеческого достоинства

В следственном отделе по Советскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, 2 февраля 2012 года мужчина в сети Интернет на своей странице в одной из социальных сетей, разместил фотографию Корана в неприглядном виде, порочащим чувства верующих. Кроме того, 22 декабря обвиняемый распространил видеофайл «скин-гёрлы», содержащий унижительные характеристики и негативные эмоциональные оценки в адрес национальной группы. Также данная информация пропагандирует идеи исключительности, превосходства, либо неполноценности человека по рассовому признаку. Вину обвиняемый не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Советский районный суд города Казани для рассмотрения по существу. Следственный отдел по Советскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/665454>